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Co je Jabok?
· škola vzdělávající sociální pracovníky a sociální a speciální pedagogy
· téměř 30 let tradice
· denní i kombinovaná forma studia
· důraz na praktickou výuku – 600 hodin praxí
· desítky kurzů dalšího vzdělávání
· příjemné a bezpečné prostředí
· přátelská atmosféra

Základní informace
Jabok – Vyšší odborná škola sociálně pedagogická a teologická je církevní škola zřizovaná Salesiány Dona Boska, řeholní společností katolické církve s celosvětovou působností, jejímž hlavním posláním je výchova mládeže. Již téměř 30 let Jabok nabízí studium sociální práce a sociální a speciální pedagogiky, a to přednostně pro mládež zdravotně nebo sociálně ohroženou. Výchovné působení školy je založeno na křesťanských hodnotách a salesiánském výchovném stylu. Svůj studijní program nabízí Jabok bez ohledu na názorové zakotvení a příslušnost k církevnímu společenství. Je katolickou, ekumenicky otevřenou školou pro všechny lidi dobré vůle. Jabok je místo, kde se vzdělává a žije. Nejde nám však pouze o vědomosti, ale také o kultivaci osobnosti, protože máme za to, že odbornost a lidskost musí jít ruku v ruce. Naši studenti a absolventi na škole oceňují především provázanost teorie s praxí, vedení k přemýšlení a přátelskou atmosféru.
[bookmark: _GoBack]Škola vzdělává v akreditovaném oboru Sociální práce a sociální pedagogiky, který se realizuje ve dvou zaměřeních - Sociální práce a Speciální pedagogika. Škola nabízí denní i kombinovanou formu studia. Mimo to pořádá kurzy celoživotního vzdělávání např. Kurz asistenta pedagoga, Pedagog volného času, Základy mediace pro sociální pracovníky a další.
Podle studovaného zaměření se absolventi mohou uplatnit jako sociální pracovníci, sociální pedagogové, vychovatelé, pedagogové volného času, asistenti pedagoga, učitelé mateřských škol ve školách nebo třídách zřízených pro děti se specifickými vzdělávacími potřebami nebo jako pastorační pracovníci.
Jabok je řádným členem Asociace vzdělavatelů v sociální práci (ASVSP) a studium zaměření Sociální práce splňuje minimální standard vzdělávání pro sociální práci ASVSP v České republice.
Organizační struktura
Ředitel školy
Zástupce ředitele pro rozvoj školy, statutární zástupce
Zástupce ředitele pro studijní záležitosti 
Zástupce ředitele pro provoz a ekonomiku

Katedra sociální práce
Katedra speciální pedagogiky
Katedra pedagogiky a psychologie
Katedra filosofie a teologie
Katedra jazyků a mezinárodní spolupráce
Katedra odborných praxí

Mezinárodní spolupráce
Jabok je realizátorem projektů v rámci programu Erasmus+, díky kterému studenti mohou vykonat odbornou praxi v zahraničí. Jabok je partnerem mezinárodního projektu SoFarTEAM, který se věnuje sociálnímu zemědělství. Jabok je rovněž členem sdružení salesiánských vysokých škol Salesian Institutions of Higher Education (IUS), které sdružuje 95 vysokých škol a neuniverzitních institucí z 22 států světa. 
Školní poradenské pracoviště
Školní poradenské pracoviště nabízí studentům podporu při řešení tíživé životní, nebo sociální situace. Je tvořeno školním kaplanem, školním sociálním pracovníkem, školním psychologem a školním speciálním pedagogem.
Knihovna Jabok
Knihovna Jabok byla zřízena v roce 1993 jako specializované pracoviště Jaboku. Knihovna je přístupná pro všechny zájemce z řad studentů, učitelů i odborné a široké veřejnosti. Její knihovní fond obsahuje přes 20 000 svazků a nabízí literaturu z oblasti sociální práce, pedagogiky, speciální pedagogiky, psychologie, filozofie, etiky, teologie i dalších souvisejících oborů. 
Ubytování
Jabok má přímo v areálu školy vlastní studentskou ubytovnu s kapacitou 41 ubytovaných.
Centrum dalšího vzdělávání (CDV) 
Centrum dalšího vzdělávání je samostatné pracoviště, které se zaměřuje na další vzdělávání pedagogických pracovníků. Pořádané kurzy dalšího vzdělávání jsou akreditované MŠMT ČR.  Většina kurzů je otevřená široké veřejnosti.
Spolupracující instituce:
Evangelická teologická fakulta Univerzity Karlovy
bakalářský studijní obor Pastorační a sociální práce
Černá 9
115 55 Praha 1

Nadační fond Janua Jabok
Janua Jabok je dílem solidarity kruhu přátel Jaboku pro podporu studentů v nouzi a poskytuje jim podle svých možností finanční sociální podporu. Čísla účtů pro dary a příspěvky:
Číslo korunového účtu: 192 831 63 49/0800
Číslo devizového účtu: 001038-000 882 92 43/0800

Kontaktujte nás:
Jabok – Vyšší odborná škola sociálně pedagogická a teologická
Salmovská 8
120 00 Praha 2
Česká republika
telefon: +420 211 222 440
e-mail: jabok@jabok.cz
datová schránka: ss6mu8q
IČ: 45769621
DIČ: CZ45769621
Web www.jabok.cz, Facebook @vosjabok, Instagram @vosjabok, YouTube


Informace pro ukrajinské zájemce o studium s dočasnou ochranou
Co Jabok nabízí?
Škola vzdělává v akreditovaném oboru Sociální práce a sociální pedagogiky, který se realizuje ve dvou zaměřeních - Sociální práce a Speciální pedagogika. 
Přihláška ke studiu
Přihlášky ke studiu se podávají ve dvou kolech.
· pro 1. kolo přijímacího řízení lze podat přihlášku v termínu od 1. února 2022 do 22. května 2022. 
· pro 2. kolo přijímacího řízení je možné podat přihlášku v termínu od 13. června 2022 do 21. srpna 2022.
Podání přihlášky je zdarma. Hlásit se mohou pouze zájemci o denní studium.
Přihlášku ke studiu si stáhněte zde.
Vyplněnou přihlášku pošlete e-mailem na studijní oddělení školy: studijni@jabok.cz, případně ji přineste na studijní oddělení osobně (Jabok, Salmovská 8, 120 00 Praha 2, budova A, 3. patro, dveře č. 309) v pondělí, středu a čtvrtek od 9:00 do12:00 hod., nebo v úterý od 14:00  do 17:00 hod.
Přijímací řízení

Přijímací zkoušky se konají ve dvou kolech.

· 1. kolo přijímacího řízení se koná 7. června 2022.
· 2. kolo přijímacího řízení se koná 30. srpna 2022.

Přijímací zkoušky se konají formou pohovoru v češtině, nebo ukrajinštině. Zajímá nás vaše motivace ke studiu na naší škole, případná praxe a zkušenosti v oboru a všeobecný kulturně společenský přehled.
K přijímacímu řízení s sebou přineste cestovní doklad, ve kterém máte vyznačené vízum za účelem dočasné ochrany, a dále doklad o ukončeném středoškolském vzdělání. Tento doklad nemusí být úředně ověřen a ani nostrifikován. Pokud jej nemáte, stačí vaše čestné prohlášení, že jste řádně dokončili střední školu. Čestné prohlášení budeme pro vás mít připravené k podpisu u přijímacího řízení.
Školné
Školné na rok 2022/2023 je stanoveno pro denní studium 8 800 Kč rok. Na základě žádosti je možné jeho snížení až o 50 %. Školné lze hradit v měsíčních splátkách.

Přípravný kurz českého jazyka pro uchazeče přijaté v 1. kole
Přípravný kurz českého jazyka pro přijaté ukrajinské studenty s dočasnou ochranou se bude konat od 16. 6. – 8. 7. 2022, vždy v pondělí až pátek od 8:30 do 11:45 hod. na Jaboku. Kurz je zdarma.
Učební obsah a znalost českého jazyka 
V prvním ročníku Vám upravíme učební obsah a nabídneme podpůrnou výuku českého jazyka, abyste se co nejdříve mohli zapojit do běžného studia. Počítáme s tím, že od  druhého ročníku budete studovat podle pravidel pro ostatní naše studenty.
Začátek školního roku
Školní rok začíná dne 1. 9. 2022 společnou mší. Dále následují zápis ke studiu a informace o studiu. Odpoledne jste zváni na společný piknik v areálu školy. 
Seznamovací kurz
Ve dnech od 12. do 17. září 2022 se koná Seznamovací kurz ve Všechlapech u Příbrami, který je pro všechny studenty povinný. Program Seznamovacího kurzu bude uzpůsoben tak, abyste se cítili komfortně a měli možnost se seznámit se svými učiteli i spolužáky. Cena Seznamovacího kurzu je 2 000 Kč. Studenti v sociálně tíživé situaci se mohou obrátit s žádostí o příspěvek na Nadační fond Janua Jabok, s podáním žádosti Vám pomůžeme. 
(dále připravujeme)
Nabídka kurzů Centra dalšího vzdělávání pro zájemce z Ukrajiny
· Kurz asistenta pedagoga pro získání odborné kvalifikace k výkonu činnosti asistenta pedagoga (80 hodin)
· Kurz českého jazyka pro asistenty pedagoga (48 hodin)

Kontaktní osoba: Anežka Veselá
